



Tisztelt Köztestületi Tagtársam!

A Magyar Tudományos Akadémiának alapításától fogva fontos, nemes küldetése a magyar nyelv művelése, védelme, a magyar mint tudományos nyelv ápolása, megtartása. Az Akadémia vezetése és különböző testületei a közelmúltban is számos intézkedést hoztak e cél érdekében. 2012-ben az Alapszabályba illesztettünk egy, a magyar nyelv helyes használatára felhívó bekezdést, évről évre jelentős összeggel támogatjuk a magyar nyelvű tudományos folyóiratok megjelenését, és 2022 óta a Magyar Tudomány egy doktori különszámában mutatjuk be az aktuális évi MTA doktora tézisek magyar nyelvű összefoglalóit.

Bár köztestületünk tagjainak többsége maga is nagy jelentőséget tulajdonít a magyar tudományos nyelv megőrzésének, annak mikéntjéről, az azt elősegítő, de a magyarországi tudományosság fejlődésének, nemzetközivé válásának természetes folyamatát nem akadályozó intézkedésekről, javaslatokról időről időre élénk vita folyik tagjaink között.

Szeretnénk ennek a vitának egy nyilvános akadémiai fórumon teret biztosítani azzal a céllal, hogy a felmerülő javaslatok, szempontok, érvek és ellenérvek a szélesebb tudományos közösség előtt is ismertté váljanak. Bízom benne, hogy a fórum elősegíti majd azt is, hogy az Akadémia a jövőben a tudományos közösségnek leginkább megfelelő intézkedésekkel szolgálja a magyar nyelv ápolásának nemes ügyét. Az Akadémia vitafórumának koordinálását Prószéky Gábor vezeti elnökként, a testület társelnöke Borsos Balázs, a koordináló testület tagjai Csanád Máté, Csépe Valéria, É. Kiss Katalin, Mindszenty Andrea és Solymosi Katalin. A fórumon kibontakozó párbeszéd alapján a koordináló testület foglalja össze a javaslatokat az Akadémia Elnöksége részére.

Hiszünk abban, hogy az egymás véleményét tiszteletben tartó viták – még egyet nem értés esetében is – előbbre viszik a gondolkodásunkat. Arra kérjük a köztestület tagjait, hogy névvel vállalt véleményükkel, elemzéseikkel vagy éppen kritikai észrevételeikkel segítsenek bennünket e közös gondolkodásban, szóljanak hozzá a fórum témáihoz az Akadémiához méltó

szellemben.

A fórumba a köztestület tagjai AAT- vagy intézeti eduID-azonosítóval tudnak belépni az alábbi webcímen, ahol a bevezető cikkek alapján a hat kiemelt témához várjuk hozzászólásaikat:

https://doktar.titkarsag.mta.hu/mta_magyar_tudomanyos_nyelv/

Üdvözlettel,


Freund Tamás



Melléklet: Útmutató a fórum használatához